

このたびは弊社刊『中学受験　ここで差がつく！　ゴロ合わせで覚える理科85』第1刷の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。(中経出版)

正誤表

ページ数		誤	正
8	もくじ 動物⑩	64	66
40	図で理解しよう(2箇所)	肺軸	胚軸
109	表中・石灰水の項目 消石灰のルビ	しょうかいせき	しょうせっかい
117	三日月湖のでき方①	侵食 たい積	たい積 侵食
144	問題文中の時刻	6時42分 16時30分	6時38分 17時14分